

渠边路面沉陷引网友担忧

具体位置在中州渠唐宫东路段,河渠管理部门表示已将其列入修复计划

■百姓呼声

从老城到新洛一高,坐公交相当“绕”

网友发帖诉不便,公交公司表示将尽快调整和加开线路

□见习记者 裴希婷

洛一高不久前正式搬往新区。连日来,有网友发帖表示从部分城区乘坐公交车到洛一高新校区很不方便。市公交集团公司对此作出了回应。

在洛阳网《百姓呼声》频道,网帖《千名学子的呼声:34、57路车到洛一高》提到,新洛一高位于洛阳新区关林大道以南,学府街以东,公共交通网络还未完全通达。从老城区、西工区、瀍河回族区来这里尚无直达公交车,这给很多师生及家长带来不便。

针对网友反映的情况,记者联系到洛一高副校长董粮钢。董粮钢说,师生和家长反映的主要问题是,洛一高搬入新区后,目前离学校最近的公交车有44路、72路和31路,但这三趟车都是从河西方向发车,只能照顾到住在市区西边的师生,而住在老城区、西工区和瀍河回族区的师生到新校区就很不方便。因此,学校已经向市公交集团公司介绍了目前的情况,希望增开从这些城区方向发车的公交车。

市公交集团公司营运处处长隋龙凯在接受记者采访时表示,公交公司已经和教育局、洛一高等单位进行沟通协调,并进行了实地考察,制定了调整和开通公交线路的方案,预计将在年底前对57路的线路进行调整,并尽快增开一趟从西关发往新洛一高的车次以方便师生。

热点投诉,权威回复。请登录洛阳网(<http://www.lyd.com.cn>),进入《百姓呼声》频道,表达您的意见和建议。



□见习记者 马菁华 高亚恒 文/图

紧挨河渠的路面出现多处沉陷,并裂开大大小小的缝,行人由此经过提心吊胆……这样的一幕出现在我市中州渠唐宫东路段。洛阳网网友的一则图片帖子,让网友们忧心不已。

近日,网友“索易”在洛阳网《洛阳社区》发帖《危险!中州渠唐宫路段》。这名网友在帖子中贴出了几张河堤裂缝的图片。从图片上看,中州渠边上的路面裂开数道缝,有些地方已经沉陷形成大坑,而部分河堤围栏也因失去支撑略有弯曲。

这一幕让网友们颇为担忧。

网友“观察员”说:实在是危险,有关部门应尽快采取措施加固、维修,早日消除安全隐患。“网友“小南风”说:“走在这样的河堤上,实在让人担心!”

1日上午,记者来到网帖所说的中州渠和唐宫东路交会处的小桥北边,看到大约5米宽的堤面上已经出现多处沉陷。另外,小桥南边的河堤也有不同程度的沉陷、裂缝,其中有一处坍塌形成了一个洞,堆满了垃圾。(如图)

市民魏先生就住在附近,他说这里出现裂缝已经很久了。据他介绍,每次下雨,雨水渗入河堤裂缝中,把水泥下面的黄土冲走,时间久了,路面就出现沉陷。他说:“我们每次从这里经过都是提心吊胆的。”魏先生还指着河堤旁边的平房说,再不修补路面,这里的房子

也可能受到影响。

据市河渠管理处一名巴姓工作人员介绍,受“7·24”特大暴雨影响,我市多处河堤出现了不同程度的坍塌。暴雨过后,他们迅速对全市河堤进行了摸底排查,将所有需要修复的河堤一一进行统计,列入水毁修复计划。该计划上报后,立刻对一些受损情况严重的河堤进行了修复。而目前网友们关心的中州渠唐宫东路段,也在此项修复计划当中,尚未实施。他表示,很感谢热心网友对河堤安全的关心,他们对此非常重视,将加快修复进程。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,荟萃本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

